1. Pisemka skupina A . ee e eenes

jméno a pfijmeni

Nacrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny praseciky funkce s osami a asymptoty).

3x—-1 V4
= 1 y = —arccos X + —
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Y Y
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y=x>-4 y =log(x +1)
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y = |arCtgx| y = cotg(-x)
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Urcete, jestli je funkce y =e™ prosta?
Je funkce y =|arctgx| (obr. 5) suda &i licha?
Je funkce y =In(-X) rostouci nebo klesajici?

Urcete lim arctgx .

X—>0

Spoctéte: arccos (-1)+arcsin 0
Vypocéitejte: lim arccotg (-X)
X—00
Vypoditejte: Ine+log,4
Urcete defini¢ni obor funkce f(x) = arccotg x.

Urcete obor hodnot funkce f(x) = e”.

Je funkce y = —arccos x +% (obr. 2) omezena?

Urcete definiéni obor funkce:
y= arcsinXTJrl—\/x2 +7x+10

Urcete prvni derivaci funkce:
2X+1
X—3

f(x)=In
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1. Pisemka skupina B . e

jméno a pfijmeni
Nacrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny praseciky funkce s osami a asymptoty).

y=arccotg(—x)—% y =sin (x+ )

Y Y

1
V=20
X+ y=0,3" -1
v y
X
y=[x+2/-1 y=x2—Xx—6
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3)

4)
5)

6)
7)
8)

9)
10)

1)

1)

Urcete obor hodnot funkce f(x) = sin x.
Spoctéte: arctg 0 —arccotg O

Vypoditejte: lim arccotg x
X—>—00

Je funkce y =—log x rostouci nebo klesajici?

Je funkce y=2- ! (obr. 3) prosta?
X+3

Urcete defini¢ni obor funkce f(x) = arctg x.
Urcete, jestli je funkce y =cos x omezena?
Je funkce y = [arcsin X| suda &i licha?

Je funkce y = -e* omezena zdola?

Vypocitejte: In1+1og100

Urcete definiéni obor funkce:

X+3
= |—— +1In(2
y /2_X+n( +X)

Urcete prvni derivaci funkce:
f(x) =e* -sinx?
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1. Pisemka skupina C .rrrrrrrrcceeeceeeecneenneeeenes

jméno a pfijmeni

Nacrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny praseciky funkce s osami a asymptoty).

y—x—_1 — arccotg X - =
X—2 y= 9x-3
y y
X
y =—x* +2x y=e"-1
Y y
X
. T
=x-3-2 =Ssin| X——
y= g [ ZJ
s




1) Urcete, jestli je funkce y =e™™ —1 (obr. 4) omezena?
2) Je funkce y = arccotg x % (obr. 2) suda ¢i licha?

3) Jefunkce y =log,,(—X) rostouci nebo klesajici?

4) Uréete limarctgx .

X—>00

5) Spoctéte: arccos (-1) +arcsin 1
6) Vypoditejte: lim 0,2

X—>—00
7) Vypocitejte: Ine’ +log,9

8) Urcete obor hodnot funkce f(x) = arcsin x.

9) Urcete defini¢ni obor funkce f(x) = In x.

10) Urcete soutadnice vrcholu paraboly y = —x? +2x (obr. 3).

) Urcete defini¢ni obor funkce:
y = arccos XT_?’ - In(x2 +8X +12)

) Urcete prvni derivaci funkce:
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1. Pisemka skupina D .. eeeees

jméno a pfijmeni

Nacrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny praseciky funkce s osami a asymptoty).

y = —arccos(x +1) y =tg (X_Zj
y Y 2
X X
y—2- 1 y=-|090’6(X+1)
X+1 vy y
X X
y=-3x+1 y=—Xx>+2x+3




1)
2)
3)

4)
5)

6)
7)

8)

9)

Uréete definiéni obor funkce f(x) = -€”.
Spoctéte: arcsin (-1) — arccotg 0

Vypoditejte: lim arccotg x
X—>—00

Je funkce y =log, (—x) rostouci nebo klesajici?

Je funkce y=2— ! (obr. 3) prosta?
X

+1
Urcete obor hodnot funkce f(x) = arctg x.

Urcete, jestli je funkce y = —arccos(x+1) (obr. 1) omezena?

Je funkce y = arcsin(— x) suda &i licha?

1
Jakd je limita funkce y =2 Yol (obr. 3) pro x eoo?
X+

10) Vypocitejte: In1+logl0

1)

1)

Urcete definiéni obor funkce:

_ X5 ek
y= X_3+In( X +4x)

Urcete prvni derivaci funkce:

f (X) _ ex2-cosx
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1. Pisemka skupina A

jméno a pfijmeni
Nacrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny priseciky funkce s osami)
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1) Urcete, jestli je funkce y =e " prosta? 1 A
- ¢ ks T
2) Je funkce y =|arcigx| (obr. 5) suda ¢ilicha? D, San i
3) Je funkce y = In(-x) rostouci nebo klesajici? 3 Z 2
X2
4) Urcete limarctgx . e
) ey 4| Ty
5) Spoctéte: arccos (-1)+arcsin 0 = T+0 5 7/-—
6) Vypoditejte: lim arccotg(-x) —
X—00 6 /(
7) Vypoditejte: Ine +log, 4
) Vypocitej 0g, 7 92
8) Urcete defini¢ni obor funkce f(x) = arccotg x. " p
9) Urcete obor hodnot funkce f(x) = e".
9 ) co)
10) Je funkce y = —arccosx+% (obr. 2) omezena? ( 4
10 A&
2

1) Urcete definicni obor funkce:
P arcsinx—;_—l—\/x2 +3x+10
) Urcete prvni derivaci funkce:
Aoy 2x +1
x-3
s /
L= e %J ¢ X eFx+70>0
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1. Pisemka skupina B

jméno a pFijmeni

Nacrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny pruseciky funkce s osami)
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y =sin (x + )
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y=0,3*-1
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y=x>-x-6 =(x-3)(x+ )
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1)
2)
3)

4)
5)

6)

7)

8)

9)
10)

Urcéete obor hodnot funkce f(x) = sin x.
Spoctéte: arctg 0 —arccotg0 = O —T/L

Vypoditejte: lim arccotgx
X—>—00
Je funkce y = —log x rostouci nebo klesajici?

(obr. 3) prosta?

Je funkce y =2 - !
x+3

Uréete defini¢ni obor funkce f(x) = arctg x.

Urcete, jestli je funkce y = cosx omezena?
Je funkce y = |arcsin x| suda &i lichd?

Je funkce y = -e* omezena zdola?

Vypotitejte: In1+1ogl00 = O+ Q.

Uréete defini¢ni obor funkce:

e} s a0
g i 9
T

4 é&o\

5| G
°l R

7 e
8 | woin”
2 ,0w:w
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3

y=,/x+3 +ln(2+x)
2=

Urcete prvni derivaci funkce:

f(x)=e* -sinx*™
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1. Pisemka skUpima € |  ccanimisssssssssasismansse

jméno a pfijmeni

Naértnéte grafy funkci (v grafu oznacte vSechny priseciky funkce s osami)
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2 —— 2 , 5
1) Urcete, jestli je funkce y =e™ —1 (obr. 4) omezena? 1 dng Js (et
2) Je funkce y = arccotg X-% (obr. 2) suda & licha? 2 | Achha”
3) Jefunkce y =log,,(—x) rostouci nebo klesajici? 3 (5o s
5 . T
4) Urcete limarcigx. 4 /
limarer R
5) Spottéte: arccos(-1)+arcsin 1 = 77+ & T3 5 3) /l /,Z
6) Vypotitejte: lim 0,2" 6 Co
7 ’,
7) Vypotitejte: Ine” +log,9 = J+2 L/
77
8) Urcete obor hodnot funkce f(x) = arcsin x. 8 < ] £>
9) Uréete defini¢ni obor funkce f(x) = In x. 9 (0/ 60)
10) Urcete souradnice vrcholu paraboly y = —x2 +2x {obr. 3). 10 54/ 4] .
z
)] Urcete defini¢ni obor funkce:
y = arccos .t —ln(x2 + 8x+12)
i) Urcete prvni derivaci funkce:
2
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1. Pisemka skupina D

jméno a pfijmeni

Nacdrtnéte grafy funkci (v grafu oznacte viechny priseciky funkce s osami)
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1) Uréete defini¢ni obor funkce f(x) = -€". 1 ’R
_ It 0
2) Spoctéte: arcsin (-1) —arccotg0 = 5 ‘5\ . »7{\
3) Vypoditejte: lim arccotgx —
’ 3 /l
4) Je funkce y = log, (—x)rostouci nebo klesajici? 7
5) Je funkce y =2 ——— (obr. 3) prosta?
Kl 5 G
6) Urcete obor hodnot funkce f(x) = arctg x. 6 (; ,5? ya
) R
7) Urcete, jestli je funkce y = —arccos(x +1) (obr. 1) omezend?
Wwﬁé?) U Kz er
8) Jefunkce y ={atesitaqAGl¥A) suda Ci lichd? e
1 8| Lelin
9) Jaka je limita funkce y =2 ——— (obr. 3) pro x >e=? /
) j y | ( )p 9 )Z
10) Vypocitejte: In1+1ogl0 - © +A 10 4
2
) Urcéete definicni obor funkce:
5
y= b +ln(—x2 +4x)
x p—
i) Urcete prvni derivaci funkce:
x* s x
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)
L) x5 >0 —x\+ x>0 x5
X o - : O
= \ (= x+4) 70O —e Ty
~ e ) P — +
o, © _, D, S

W —t 1 =S

.-

- (3,4)




